«Осень вновь напомнила душе о самом главном...»







«Наше единство только в православной вере, а сила - в молитве»

сентября, в праздник Донской иконы Божией Матери, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил хиротонию архимандрита Владимира (Агибалова) во епископа Новокузнецкого и Таштагольского.

Рукоположение состоялось в Большом соборе Донского ставропигиального монастыря в Москве за божественной литургией, которую возглавил Первосвятитель.

В числе архиереев и пресвитеров Русской Православной Церкви, сослуживших Его Святейшеству, были митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх, епископ Мариинский и Юргинский Иннокентий, а также благочинные церковных округов Новокузнецкой и Кемеровской епархии.

По окончании богослужения Святейший Патриарх Кирилл напутствовал епископа Владимира на служение и вручил ему архиерейский жезл.

сентября Преосвященнейший епископ Новокузнецкий и Таштагольский Владимир прибыл к месту своего архипастырского служения. Духовенству и пастве новохиротонисанного архиерея представил митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх.

Первым приходом, который посетил владыка Владимир, стал собор Рождества Христова г. Новокузнецка. У входа в храм двух архипастырей с букетами цветов встречали учащиеся Кузбасской духовной семинарии, настоятель собора иерей Андрей Мояренко, духовенство южной столицы Кузбасса и верующие. Взойдя на амвон, митрополит Аристарх напутствовал епископа Владимира на предстоящее архипастырское служение на юге Кузбасса, а затем вместе с ним совершил молебное пение на начало нового учебного года в Кузбасской Правословной Духовной семинарии. После богослужения епис-

коп Владимир поблагодарил митрополита Аристарха за доверие, оказанное им при выдвижении его кандидатуры на архиерейство перед Патриархом и Священным Синодом, и выразил надежду, что вместе с клиром Новокузнецкой епархии ему удастся выполнить все поставленные перед современным архипастырем задачи, достойно послужить Богу и людям. Отдельное внимание епископ Владимир уделил студентам Кузбасской семинарии, обратившись к ним со словами напутствий на новый vчебный год.

🥎 сентября в г. Новокузнецке состоялось освящение скульптуры святой великомученицы Варвары небесной покровительницы тружеников угольной отрасли. Композицию, установленную в недавно открывшемся рядом с собором Рождества Христова сквере, освятил епископ Новокузнецкий и Таштагольский Владимир.

Вместе с владыкой Владимиром молились митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх, глава Орджоникидзевского района Новокузнецка В.П. Степанов, духовенство, учащиеся семинарии и при-

«До освящения этот памятник был просто скульптурой, посвященной духовному подвигу святой Варвары. Теперь же, соборно помолившись вместе с вами, скульптура стала иконой, — подчеркнул, обращаясь к пастве после чина освящения, владыка Владимир. – Проходя мимо, обращайтесь к этой иконе, просите у нее, и тогда Господь по молитвам своей угодницы – великомученицы Варвары обязательно подаст вам просимое».

Митрополит Аристарх, в свою очередь, отметил знаменательным тот факт, что первым освящением, которое гольский Владимир посетиепископ Владимир совершил в шахтерском регионе, стало освящение скульптуры покровительницы шахтерского труда.

Сквер с монументом святой великомученицы Варвары был заложен в августе прошлого года и благоустроен за 12 месяцев: проложены пешеходные дорожки, смонтировано освещение, разбиты газоны и установлены парковые диваны. Центральное место композиции занимает почти трехметровое скульптурное изображение святой великомученицы

сентября митрополит **3** сентября митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх и епископ Новокузнецкий и Таштали Спасо-Преображенский кафедральный собор г. Новокузнецка, где совершили первую совместную божественную литургию.

Среди прихожан был мэр Новокузнецка С.Н. Кузнецов.

Перед началом богослужения митрополит Аристарх представил священнослужителям и прихожанам их нового владыку, призвал всех сердечно молиться об укреплении его духовных и физических сил, о даровании мудрости и терпения и о благополучии всего кузбасского региона.

По завершении литургии архипастыри обратились к духовенству и верующим со словами приветствий. Преосвященнейший епископ Вла-

димир, для которого это была первая литургия в сане архиерея, заверил паству в том, что приложит все свои силы для исполнения возложенных на него обязанностей, будет максимально добрым и внимательным к пасомым, помогая

каждому из них в достижении

главной цели жизни - наследо-

вания Царствия Небесного.

Высокопреосвященнейший митрополит Аристарх, в свою очередь, отметил, что будет всегда усердно молиться о христианах Новокузнецкой и Таштагольской епархий, о епископе Владимире как человеке, на котором лежит высокая ответственность по духовному собиранию православного народа. В то же время глава Кузбасской митрополии от имени православных христиан, горняков, студентов семинарии и духовенства испросил молитв Преосвященнейшего владыки Владимира о нашем шахтерском регионе его безопасности, отметив, что наше единство - только в православной вере, а сила – в

К архипастырям, духовенству и прихожанам обратился также глава Новокузнецка С.Н. Кузнецов. Он поблагодарил Преосвященнейших архиереев за решение провести в южной столице Кузбасса совместную литургию, которая стала настоящим духовным праздником для горожан, поздравил влыдыку Владимира с принятием высокого сана и выразил готовность плодотворно сотрудничать с Православной Церковью, помогая новокузнечанам жить по христианским заповедям и находить дорогу

сентября Высокопреосвященнейший митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх и Преосвященнейший епископ Новокузнецкий и Таштагольский Владимир посетили храм Всех Святых г. Междуреченска. где совершили молебен

дела». Познакомиться со своим новым владыкой собрались священнослужители и многочисленные верующие Междуреченского благочиния.

«На начало всякого доброго

Перед началом богослужения Высокопреосвященнейший митрополит Аристарх выразил надежду, что совместно с духовенством благочиния епископу Владимиру удастся оправдать духовные чаяния местных верующих, а особенно шахтеров, которые в городе проживают в немалом количестве.

Преосвященных архиереев, священнослужителей и прихожан приветствовал присутствующий в этот ответственный день в храме глава Междуреченска В.А. Шамонин, выразив надежду на тесное сотрудничество с владыкой Влалимиром во благо горожан.

Д сентября митрополит евский Аристарх и епископ Новокузнецкий и Таштагольский Владимир побывали в самом южном городе Кузбасса – Таштаголе, совершив «Молебен на всякое доброе дело» в кафедральном Свято-Георгиевском соборе.

Перед началом богослужения митрополит Аристарх, представляя владыку Владимира духовенству, прихожанам и руководству районной администрации и передавая в память о первом архипастырском служении на таштагольской земле новохиротонисанному архиерею жезл, в частности, сказал: «Пусть жезл будет для тебя не только символом приобщения к апостольской власти, но и осязаемым, зримым напоминанием о необходимости неукоснительно следовать святоотеческой традиции, имеюшей «Самого Иисуса Христа краеугольным камнем, на котором все здание, слагаясь стройно, возрастает в святый

храм в Господе» Епископ Владимир, в свою очередь, обратился к прихожа-

нам. отметив. что в духовной жизни, как и в светской, человеку необходимо движение только вперед, ежедневное совершенствование себя в молитве и христианской доб-

Преосвященных владык, духовенство и прихожан приветствовал также глава Таштагольского района В.Н. Макута Он выразил надежду на тесное соработничество с новым владыкой в деле духовного и нравственного возрастания местного населения и заверил, что всегда следовал и впредь будет следовать наставлениям архиереев богохранимого

сентября Высокопреосвященнейший митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх представил епископа Новокузнецкого и Таштагольского Владимира духовенству и верующим Осинниковского благочи-

Торжественная встреча состоялась в Свято-Троицком храме, где архиереи совершили традиционный «Молебен на всякое благое дело».

Обращаясь к собравшимся, глава Кузбасской митрополии отметил, что сегодня нужно особенно молиться святителю Тихону, Патриарху Московскому и всея Руси, у мощей которого епископ Владимир принял благодать архиерейства, чтобы он дал мудрость, спокойствие, духовную силу всем тем, кто в Церкви несет ответственность за ее жизнь за ее служение, за ее труды. «Также святителю Тихону надо молиться и о властях, горняках Кузбасса, и о народе нашем тобы возрождение региона не остановилось, но достигло того момента, когда глубоко в сердцах людей поселится вера, будет вновь передаваться из поколения в поколение являясь стержнем, основной опорой народа нашего и шахтерского края», - подчеркнул владыка Аристарх.

Епископ Владимир, со своей стороны, обратился к верующим с просьбой молиться о нем, чтобы Господь укрепил его духовные силы в нелегком архипастырском служении.

Со словами приветствий к

двум владыкам обратился и. о. главы Осинниковского городского округа А.В. Глумов, пожелав им здравия и помоши Божией в святительских 9 сентября Преосвящен-

нейший епископ Владимир посетил Новокузнецкую православную гимназию святителя Луки (Войно-Ясенецкого). Он совершил «Молебен на начало учения отроков» в домовом школьном храме и познакомился с родителями гимназистов. Вечером 10 сентября глава Новокузнецкой и Таштагольской епархии совершил всенощное бдение в Ильинском храме с. Ильинка, а утром следующего дня, в праздник Усекновения главы Крестителя Госполня Иоанна. - божественную литургию в Михайло-Архангельской церкви Новокузнецка.

Вечером 13 сентября владыка Владимир побывал в Городской клинической больнице Новокузнецка, где навестил пациентов и совершил всеношное бдение в домовом храме клиники, утром 14 сентября служил литургию в храме св. Иоанна Воина южной столицы Кузбасса, и так день за днем продолжается ежедневная архипастырская работа. Пожелаем же новопоставленному главе Новокузнецкой и Таштагольской епархии обильной помощи Божией в его ответственном и многотрудном служении

мир православия



Две Церкви – две сестры

Уитрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх посетил с дружеским визитом Республику Черногорию (Сербская Православная Церковь). С благословения митрополита Черногорского и Приморского Амфилохия владыка молитвенно пообщался с верующими, ознакомился с культурой и духовным наследием этого братского государства, а также провел ряд рабочих встреч с местным священноначалием.

Напомним, в июне 2014 года по приглашению Высокопреосвященнейшего митрополита Аристарха Кузбасскую митрополию посетил епископ Будымлянско-Никшичский Иоанникий, а 14 сентября кузбасский архипастырь в сослужении владыки Иоанникия совершил божественную литургию в Цетинском монастыре святителя Петра

В богослужении также участвова-

ли ректор Цетинской семинарии имени святителя Петра Цетинского протоиерей Гойко Перович, профессор Цетинской семинарии архимандрит Кирилл, духовенство монастыря и клирики Кузбасской митрополии - секретарь Кемеровской епархии протоиерей Дмитрий Мошкин, первый проректор Кузбасской семинарии иерей Андрей Мояренко и юрисконсульт Кемеровского епархиального управления иерей Иоанн Павлюк.

За богослужением пел хор православного певческого братства «Единство» (г. Котор), который также посещал Кузбасс с концертами в августе прошлого

монастырского храма митрополит Аристарх и епископ Иоанникий обратились друг к другу и прихожанам со словами благопожеланий, а также обменялись памятными подарками.



к Богу. По завершении литургии на амвоне